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За результатами розгляду Ваш ого запиту від 08.11.2023, який надійш ов на адресу суду 

від ТУ Д СА  24.11.2023, Ш евченківський районний суд м. Києва в межах повноважень 

повідомляє.

Згідно зі статтею  1 Закону У країни «Про доступ до публічної інформації» ( далі -  

Закон) публічна інформація -  це відображ ена та задокументована будь-якими засобами та на 

будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами 

владних повноваж ень своїх обов'язків, передбачених законодавством, або яка знаходиться у 

володінні суб'єктів владних повноважень, інш их розпорядників публічної інформації, 

визначених цим Законом.

Закон надає право доступу до вже існую чої інформації (документів) і не вимагає 

створення у відповідь на запит нової інформації.

В ідповідно до пункту 11 Порядку організації та  ведення військового обліку 

призовників і військовозобов'язаних, затвердженого постановою  К абінету М іністрів України 

від 07.12.2016 №  921 (що діяла у період з 01.01.2020 по 05.01.2023) за наявності на 

військовому обліку в держ авних органах, на підприємствах, в установах та організаціях 

менше 500 призовників і військовозобов'язаних обов'язки щ одо ведення військового обліку 

покладаю ться на посадову особу служби персоналу або служби управління персоналом, якій 

встановлю ється доплата у розмірі до 50 відсотків посадового окладу, крім державних 

службовців. Так, у Ш евченківському районному суді м. Києва обов'язки щодо ведення 

військового обліку покладені на начальника відділу кадрової роботи та управління 

персоналом.

З огляду на зазначене, у Ш евченківському районному суді м. К иєва доплата за 

виконання обов'язків щ одо ведення військового обліку у період з 01.01.2020 по 08.11.2023 не 

встановлю валась та не нараховувалась.

Разом з тим у Ш евченківському районному суді м. К иєва не відображена та не

задокументована будь а будь

інформація.

яких носіях інш а запитувана Вами

Голова суду Євген МАРТИНОВ
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